



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД

Процедура BG05M9OP001-2.002
„Независим живот“ се осъществява с финансовата подкрепа на
Европейския социален фонд



чрез Оперативна програма «Развитие на човешките ресурси»

ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО и НАПРЕДЪКА НА ПРОЕКТ *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“.*

И през м.юни в Община Белица продължава изпълнението на дейностите по проект „Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002-0024-S01, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси - 2014-2020“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

В продължение на 13 месеца от 04.05.2016г. до 30.06.2017г. включените 111 потребители в проекта получават интегрирани услуги, включващи предоставяне на социални услуги в домашна среда от „Личен асистент“, „Социален асистент“ и „Домашен помощник“; здравни услуги от Здравен консултант, психологическа подкрепа от експерти, съгласно сключен Договор с Фондация „Приобщаване“.

До настоящия етап 24-ма потребители са напуснали дейностите по проекта, преди планираният му край – 31.10.2017г. за назначените на първи етап в проекта и 16.08.2017г. за включените на 2-ри етап от 16.09.2016г. потребители от схема „Алтернативи“.

За потребителите ежедневно в работните дни се грижат 61 доставчика – 12 Домашни помощника, 7 Социални асистента и 42-ма Лични асистенти. Ежемесечно от страна на Бенефициента се извършва вътрешен мониторинг с оглед проследяване качеството на предоставяните услуги в домашна среда. Всеки месец продължава предоставянето на групова и индивидуална супервизия на персонала от Звеното за услуги в домашна среда. Супервизиите дават възможност на преките доставчици да говорят, да бъдат изслушвани, да разсъждават в обстановка на конфединционалност. Оказва се и индивидуална психологическа подкрепа на нуждаещите се потребители и на техните семейства, съобразно индивидуалната им потребност.

Екипът на звеното за услуги в домашна среда, ежемесечно посещава домовете на потребителите на интегрирани услуги с цел извършване на вътрешен контрол. При посещението се извършва освен вътрешен контрол на предоставяните услуги, така и социално консултиране.

ИЗГОТВЕНА ОТ ЕКИП ПО ПРОЕКТА